



**Občina Sveta Trojica**  
v Slovenskih goricah

---

Občinski svet

Številka: 410-5/2012

Datum: 13.12.2012

**LETNI PROGRAM ŠPORTA**  
**V OBČINI SVETA TROJICA V SLOVENSKIH GORICAH ZA LETO 2013**

PREDLAGATELJ: župan Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah

PRIPRAVILA: Tanja Koban



## PREDLOG:

Na podlagi 7. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 22/98, 97/01 - ZSDP, 110/02 - ZGO-1 in 15/03 - ZOPA), 6. člena Pravilnika o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Sveta Trojica v Slovenskih goricah (MUV, št. 5/10) in 16. člena Statuta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah (MUV, št. 22/10) ter v skladu z Odlokom o proračunu Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah za leto 2013 (MUV, št. 32/10 in \_\_\_\_\_) je Občinski svet Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah na \_\_\_\_\_ seji, dne \_\_\_\_\_, sprejel

### LETNI PROGRAM ŠPORTA V OBČINI SVETA TROJICA V SLOVENSКИH GORICAH ZA LETO 2013

Občina Sveta Trojica v Slovenskih goricah bo v letu 2013 na podlagi sprejetega proračuna, namenila **skupaj 22.094,24 EUR** za izvedbo letnega programa športa v Občini Sveta Trojica v Slovenskih goricah.

Skupaj zagotovljena sredstva za šport v Občini Sveta Trojica v Slovenskih goricah se bodo v okviru proračunskih postavk namenjala za naslednje namene:

#### **1. SOFINANCIRANJE DELOVANJA ŠPORTNIH DRUŠTEV IN PROGRAMOV TER TEKOČE VZDRŽEVANJE ZUNANJIH OBJEKTOV V SKUPNI VIŠINI 9.500,00 EUR**

Sredstva zagotovljena na proračunski postavki 401811 (Sofinanciranje delovanja športnih društev in programov) se bodo namenila za sofinanciranje izvajalcev in njihovih programov, ki bodo na javnem razpisu kandidirali na podlagi Pravilnika o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Sveta Trojica v Slovenskih goricah.

Na podlagi javnega razpisa se bo sofinancirala naslednja vsebina športnih programov:

- interesna športna vzgoja predšolskih otrok in mladine,
- športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport,
- športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami,
- kakovostni šport,
- vrhunski šport,
- športna rekreacija,
- šport invalidov,
- posebni programi občine,

**v višini 7.700,00 EUR.**

Na podlagi javnega razpisa se bodo sofinancirale naslednje razvojne in strokovne naloge v športu:

- izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov v športu – v višini **400,00 EUR**;
- izgradnja in vzdrževanje športnih objektov v lasti Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah in drugih športnih objektov na območju občine, na katerih se izvajajo letni programi športa – v višini **400,00 EUR**,
- delovanje športnih društev in zvez športnih društev – v višini **500,00 EUR**,
- športne prireditve – v višini **500,00 EUR**.

Posamezen izvajalec športnega programa bo prejel sredstva na podlagi točk, ki jih bo zbral glede na točkovni sistem, določen v pravilniku oziroma v določenem odstotku upravičenih stroškov, ki bo določen v skladu s pravilnikom. Z izbranimi izvajalci športnih programov bo župan sklenil pogodbe, ki bodo natančno opredeljevale namensko porabo proračunskih sredstev.

## **2. IZREDNE POMOČI V ŠPORTU V VIŠINI 400,00 EUR**

Sredstva zagotovljena na proračunski postavki 401814 (Izredne pomoči v športu) se bodo v letu 2013 namenila programom društvom, klubom in posameznikom, registriranim za opravljanje dejavnosti v športu, v primeru, da se bo ugotovilo posebno pomembnost programa ter bistveno popestritev društvene dejavnosti v občini z novostmi in kvaliteto, ki pripomore h kvaliteti življenja občanov, pod pogojem:

- da program ne bo sofinanciran na podlagi javnega razpisa,
- da bo program sofinanciran v manjšem delu kot bodo znašali upravičeni stroški ali
- da bo šlo za program, ki se ne izvaja na območju občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah, vendar je namenjen tudi občanom občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah.

Ti programi športa se bodo lahko sofinancirali skozi vso proračunsko leto do porabe sredstev, in sicer največ do višine 100 odstotkov upravičenih sredstev. Sredstva se bodo namenila na podlagi podanih vlog posameznikov z neposredno sklenitvijo pogodbe z županom.

## **3. GRADNJA IN VZDRŽEVANJE ZUNANJH ŠPORTNIH OBJEKTOV IN OPREME V VIŠINI 600,00 EUR**

Sredstva na proračunski postavki 401816 (Gradnja in vzdrževanje športnih objektov in opreme) se bodo namenjala za pokrivanje stroškov vzdrževanja zunanjih športnih igrišč v Sveti Trojici in za intervencije zaradi nepredvidenih okvar na športnih objektih in napravah.

Sredstva za te namene se bodo uporabljala z neposrednimi javnimi naročili občinske uprave ali s transferji upravljavcem objektov na podlagi sklenjenih pogodb.

## **4. UPRAVLJANJE, ČIŠČENJE IN OBRATOVALNI STROŠKI ŠPORTNE DVORANE SVETA TROJICA V VIŠINI 3.500,00 EUR**

Sredstva na proračunski postavki 401813 (Športna dvorana Sveta Trojica) se bodo uporabljala za pokrivanje obratovalnih stroškov Športne dvorane Sveta Trojica in upravljanje le-te, in sicer z neposrednimi javnimi naročili občinske uprave ali s transferji upravljavcem objekta na podlagi sklenjenih pogodb.

## **5. IZVENŠOLSKO KORIŠČENJE ŠPORTNE DVORANE SVETA TROJICA V VIŠINI 1.994,24 EUR**

Sredstva na proračunski postavki 401817 (Izvenšolsko koriščenje telovadnice) se bodo uporabljala za izvenšolsko koriščenje Športne dvorane Sveta Trojica, in sicer s transferji upravljavcem objekta na podlagi sklenjenih pogodb.

## **6. OPREMA ŠPORTNE DVORANE SVETA TROJICA V SKUPNI VREDNOSTI 500,00 EUR**

Sredstva na proračunski postavki 401818 (Oprema športne dvorane Sveta Trojica) se bodo uporabljala z neposrednimi javnimi naročili občinske uprave ali s transferji upravljavcem objekta na podlagi sklenjenih pogodb za opremo športne dvorane Sveta Trojica (žoge, loparji, mrežice itd.).

## 7. IZGRADNJA ŠRC V SKUPNI VREDNOSTI 5.600,00 EUR

Sredstva na proračunski postavki 401820 (Izgradnja ŠRC) se bodo uporabljala z neposrednimi javnimi naročili občinske uprave ali s transferji upravljavcem objekta na podlagi sklenjenih pogodb za izgradnjo športno rekreacijskih centrov.

V primeru, da za posamezen namen ostanejo nerazporejena sredstva, lahko župan ta sredstva razporedi v skladu z Odlokom o proračunu Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah za leto 2013.

Letni program športa Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah za leto 2013 začne veljati z uveljavitvijo Odloka o proračunu Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah za leto 2013.

Številka: 410-5/2012

Datum: \_\_\_\_\_

**Župan**  
Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah  
**Darko FRAS**, *univ. dipl. prav.*

## OBRAZLOŽITEV

Občinskemu svetu Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah se predlaga sprejem Letnega programa športa Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah za leto 2013, ki je pripravljen v skladu s predlogom proračuna Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah za leto 2013 ter Pravilnikom o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Sveta Trojica v Slovenskih goricah.

Občina Sveta Trojica v Slovenskih goricah (v nadaljevanju: Občina) bo v letu 2013 v primeru sprejetega proračuna namenila skupaj okvirno 22.094,24 EUR za izvedbo letnega programa športa v Občini Sveta Trojica v Slovenskih goricah (v letu 2013: 18.399,20 EUR). Ker se v letu 2013 v celotnem proračunu zmanjšujejo izdatki, je predlog proračuna, da se tudi na področju športa na zagotovi manj sredstev kot prejšnja leta. Višja proračunska postavka je zagotovljena zgolj za upravljanje, čiščenje in obratovalni stroški Športne dvorane Sveta Trojica, kar je posledica prerazporeditve sredstev za upravitelja dvorane (podjemna pogodba) iz druge postavke.

Letni program športa določa v skladu z Zakonom o športu Pravilnik o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Sveta Trojica v Slovenskih goricah (MUV, št. 5/10) od 6. do 8. člena. Letni program določa programe športa, ki se sofinancirajo iz sredstev proračuna, obseg in vrsto dejavnosti, potrebnih za njegovo uresničevanje ter obseg sredstev, ki se zagotavljajo za sofinanciranje izvajanja programov športa. Razen naštetih programov (sofinancirajo se na podlagi pravilnika in javnega razpisa), pa letni program zajema še ostale odhodke na področju športa v občini Sveta Trojica v Slovenskih goricah, tako da predstavlja zaokroženo celoto odhodkov občine na področju športa.

Sredstva iz 1. točke (delovanje športnih društev in programov ter tekoče vzdrževanje zunanjih objektov) se bodo namenjala na podlagi izvedenega javnega razpisa za sofinanciranje športnih programov ter razvojnih in strokovnih nalog v športu v Občini Sveta Trojica v Slovenskih goricah za leto 2013. Za športne programe (interesna športna vzgoja, športna vzgoja otrok in mladine, usmerjene v kakovostni šport, kakovostni in vrhunski šport, rekreacija, posebni programi občine itd.) je predvidenih 7.700,00 EUR (lani:8.000,00 EUR). Na podlagi javnega razpisa pa se bodo sofinancirale tudi naslednje razvoje in strokovne naloge v športu:

- izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov v športu – v višini 400,00 EUR (lani: 500,00 EUR);
- izgradnja in vzdrževanje športnih objektov v lasti Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah in drugih športnih objektov na območju občine, na katerih se izvajajo letni programi športa – v višini 400,00 EUR (lani: 500,00 EUR),
- delovanje športnih društev in zvez športnih društev – v višini 500,00 EUR (lani enako),

- športne prireditve -- v višini 500,00 EUR (lani enako).

Za izredne denarne pomoči v športu je predvidenih 400,00 EUR (lani: 2500,00 EUR). Sredstva se bodo namenila na podlagi pogodbe z županom, in sicer za programe športa, ki so posebno pomembni za občino in pomenijo bistveno popestritev društvene dejavnosti, pa niso sofinancirani na podlagi javnega razpisa (gre za razne donacije oz. sponzorstva) oziroma v manjšem delu. Sem spadajo tudi dejavnosti športnih društev, ki nimajo sedeža in ne delujejo v občini Sveta Trojica v Slovenskih goricah, temveč v sosednjih občinah, vendar so namenjene tudi občanom naše občine (OKK Lenart, RD Pesnica itd.).

Za gradnjo in vzdrževanje zunanjih športnih objektov in opreme je predvidenih 600,00 EUR (lani: 800,00 EUR). Gre za stroške vzdrževanja, investicije zaradi nepredvidenih okvar itd.

Za upravljanje, čiščenje in obratovalne stroške Športne dvorane Sveta Trojica so v letu 2013 predvidena sredstva v višini 3.500,00 EUR (lani enako), 1.994,24 EUR (lani: 2.099,20 EUR) za izvenšolsko koriščenje (pogodba z OŠ Sveta Trojica) ter 500,00 EUR za opremo športne dvorane (žoge, lopatji, mrežica...), kar znaša enako kot lansko leto.

Za izgradnjo športno rekreacijskih centrov pa je predvidenih 5.600,00 EUR sredstev (lani: 1.000,00 EUR).

V primeru, da za posamezen namen ostanejo nerazporejena sredstva, lahko župan ta sredstva razporedi v skladu z Odlokom o proračunu Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah za leto 2013.

Občinskemu svetu se predlaga, da sprejme Letni program športa v Občini Sveta Trojica v Slovenskih goricah za leto 2013 kot je predlagan.

